Zadania 2. série uloh korespondencnej stit’aze

. Na troch polickach stoja flaSe troch velkosti. Na prvej jedna velkd, tri stredne
velké a tri malé, na strednej policke st dve vel'ké a Sest’ malych a na posledne;j
polici su Styri stredne velké a Sest’ malych. Na vSetkych poli¢kach je objem flia$
rovnaky. Malé fI'aSa m4 objem pol litra. Kol'ko litrov je na kazdej policke a aky
objem ma velk4 a stredne velka fl'asa?

. Di7ky stran trojuholnika ABC st v pomere 3 : 4 : 5. Trojuholnik KLM, ktorého
vrcholy si stredmi strdn trojuholnika ABC, mé obvod 3,6 metra. Uréte dizky stran
trojuholnika ABC.

. Tri diev€ata mali spolu 96 koraliek, ktoré si navzajom vymienali. Prvé dievc¢a dalo
druhému tol’ko koraliek, kol’ko malo druhé. Druhé dalo tretiemu tol'ko, kolko
malo tretie, a nakoniec dalo tretie prvému tol’ko, kolko ich pridve malo prvé
dievca. Po takejto vymene budid mat’ vSetky tri rovnako kordliek. Kol'ko koraliek
malo kazdé dievCa pred vymenou?

. Myslim si ¢islo. Od¢itam od neho jeho Stvrtinu a od rozdielu od¢itam 3. Dostanem
to isté Cislo, ako ked’ dvojndsobok mysleného ¢isla vydelim cislom 5 ak ¢islu,
ktoré dostanem, pripocCitam 4. Aké ¢islo som si myslel?

. V jednom rade stoji za sebou 74 pismen, kazdé z nich je E alebo F. Nikde za
sebou nestoja 3 pismend E, ani 4 pismend F. Kolko najmenej a kolko najviac
pismen E a F m6Ze byt’ v takomto rade?

. Vonkajsie spolocné doty€nice dvoch kruznic sa ich dotykajui v Styroch navzijom
roznych bodoch. Dokdzte, Ze tieto Styri body sud vrcholmi tetivového
Stvoruholnika.

. 29. februdra 1896 hovorila istd ddma jednému pédnovi: Ked’ uvdzime, Ze ste boli
presne trikrdt star$i ako ja, ked’ sme sa prvykrat stretli, Ze potom som ja prave
dnes takd stard, ako ste boli vtedy vy, a Ze ked’ budem mat’ trikrdt viac rokov ako
dnes, budeme mat’ obaja spolu 100 rokov, mdzete mi urcit’, kol’ko budete mat
rokov najblizsieho 29. februara? Dokazete to aj vy?

. Stred pravidelného pédtuholnika ABCDE ozname F a spojme ho s vrcholmi tohto
pituholnika. Spojme aj dvojice bodov AB, BC, CD, DE a EA. Aky je najmensi



pocet farieb, ktorymi sa daji ofarbit’ body A, B, C, D, E a F tak, aby Ziadne dva
spojené vrcholy nemali rovnaku farbu?

9. AkY je polomer kruZnice vpisanej do kosostvorca, ktorého uhloprie¢ky maju dizky
6 a8 cm?

10. Nadjdite vSetky prirodzené ¢isla m, n, ktoré su rieSeniami rovnice 2" —3" =7.

11. Zistite, ¢i existuje mnoZina 4 004 takych prirodzenych ¢isel, Ze sicet Cisel I'ubo-

vl

vol'nej 2 003-prvkovej podmnoZiny tejto mnoZziny nie je delitelny ¢islom 2 003.
12. Nech a, b, c su kladné redlne Cisla, ktorych sicin nie je vicsi ako ich sucet.
Dokézte, Ze potom plati nerovnost’

a’+b*+c* > \/gabc.

13. Postupnost’ {a,}  je definovana predpisom a,., =3a,—a,_, pri¢om a, =20,

n—1°2

a, =30. N4jdite vSetky prirodzené Cisla n, pre ktoré je S5a,,a +1 druhou

n+l

mocninou celého ¢isla.
14. Dokazte, Ze pre vSetky prirodzené Cisla n plati nasledujica nerovnost”:
(2n* +3n+1)" 26" -(n!)’
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